Dinamikus feladatsor
2025. méjus 12.

Tantargy: Projektiv geometria
Témakor: Kupszeletek, polaritas

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Hatdrozza meg a
K:2X* —6Y?+ 67+ XY —8XZ +5YZ =0
elfajuld kipszelet szinguldris pontjat.

Eredmény: P(—13,—4, 7).

2. feladat: Hatdrozza meg azon K kupszelet egyenletét, amelyik dtmegy a P(—24,54,31)
ponton, és amely az X = 0, Y = 0 tengelyeket a D1(3,0,1) illetve D5(0,2,1) pontokban
érinti.

Eredmény: K : 4X2 +9Y? + 3672 +16XY — 24XZ — 36YZ = 0.

3. feladat: Hatdrozza meg a P(-1, 1, -1) pont polarisat a
K:—5X*—5Y?—27% — 6XY +2XZ —6YZ =0
projektiv kiipszeletre nézve.

Eredmény:e: X +Y —2Z = 0.

4. feladat: Hatdrozza meg a

K:4X*+ 7% —8XY +6XZ —2YZ =0
egyenleti projektiv kupszelet P(—1,1,2) pontba htizott érint6jének egyenletét.
Eredmény:e: X —Y +Z = 0.

5. feladat: Hatdrozza meg a
K:X*4+2XY +Y> 46X -2Y —4=0
egyenletii parabola szimmetriatengelyét.

Eredmény: t: —X—-Y —-1=0.
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Dinamikus feladatsor
2025. méjus 12.

Tantargy: Projektiv geometria
Témakor: Kupszeletek, polaritas

Név: Csoport:

1. feladat: Hatdrozza meg a
K:2X? —6Y* +6Z* + XY —8XZ+5YZ =0

elfajuld kipszelet szinguldris pontjat.

Eredmény:

2. feladat: Hatdrozza meg azon K kupszelet egyenletét, amelyik dtmegy a P(—24,54,31)
ponton, és amely az X = 0, Y = 0 tengelyeket a D1(3,0,1) illetve D,(0,2,1) pontokban
érinti.

Eredmény:

3. feladat: Hatdrozza mega P(-1, 1, -1) pont polarisat a
K:—5X>—-5Y>—-27%> —6XY +2XZ - 6YZ =0

projektiv kiipszeletre nézve.

Eredmény:

4. feladat: Hatdrozza mega
K:4X>+ 72 —8XY +6XZ —2YZ =0

egyenlett projektiv kupszelet P(—1,1,2) pontba htizott érint6jének egyenletét.

Eredmény:




5. feladat: Hatdrozza meg a
K:X?+2XY +Y*4+6X—-2Y —4=0

egyenlet(i parabola szimmetriatengelyét.

Eredmény:
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